
Муниципальным бюджетным дошкольным образовательным учреждением 

муниципального образования город Краснодар «Детский сад 

комбинированного вида № 202» 

 

 

Сценарий торжественной линейки посвященной открытию 

месячника оборонно - массовой и военно – патриотической 

работы 

 

Цель: 

Формировать бережное отношение к своей Родине, стране. 

Задачи: 

• Воспитывать у детей патриотизм, бережное отношение к своей Родине, 

с помощью открытой линейки посвященной Дню защитника отечества. 

• Воспитывать дружеские отношения между детьми. 

• Воспитывать чувство гордости за мужество защитников Родины 

Ход мероприятия 

Ребенок 1: День нашей Армии сегодня,   

Сильней её на свете нет, 

Привет защитникам народа, 

Российской армии – привет. 

 

1 Торжественный выход (перестроения 2 группы, построение в полукруг) 

 

Ведущий: 23 февраля каждый год наша страна торжественно отмечает день Защитника 

Отечества. Это праздник всех русских людей, для которых любовь к Родине, ее защита 

всегда были достоинством и святой обязанностью. 

Ведущий: Внимание! Торжественная линейка, посвященная открытию месячника 

оборонно-массовой и военно-патриотической работы, объявляется открытой! 

Ведущий: На линейке присутствуют воспитанники 2, 5, 12 групп. Приветственное слово 

предоставляется 5 группе (12,2). 

Ребенок 2: Армия Российская – 

Смелая, могучая! 

Армия Российская – 

Самая лучшая! 

(Дети садятся на свои места) 

Ведущий: «Внимание! Под Государственный флаг Российской Федерации СМИРНО! 

Флаг внести!» 

(Звучит Гимн, дети вносят флаг РФ) 

 

Ребенок 3: Флаг России – триколор, 

Три полоски ловит взор. 



И у каждой новый цвет, 

А у цвета свой секрет. 

Снизу красный – самый яркий, 

Цвет побед в сраженьях жарких, 

Русской кровью что добыты 

И народом не забыты. 

В середине флага – синий, 

Словно Волга по равнине… 

Синеву родимых рек 

Любит русский человек. 

Сверху, словно облака, 

Цвет снегов и молока. 

Чистый белый – мира цвет, 

Говорит он – войнам нет! 

Ребенок 4: Праздник есть у нас один. 

Этот праздник – день мужчин, 

День защитников, солдат. 

В этот день пройдёт парад! 

Мы увидим вертолёты, 

Пушки, танки, самолёты. 

Мы пройдём военным шагом 

Под большим красивым флагом. 

(Звучит  музыка, Дети садятся на свои места) 

Ведущий: Слово для поздравления предоставляется 5 группе. 

(Выходят дети 5 группы и читают стихи) 

 

Ребенок 5:  Спешу поздравить от души  

С Днём Армии и Флота!  

Защитой Родины служить —  

Хорошая работа!  

Ребенок 6:  Годы быстро пролетят, 

Буду в Армии служить. 

Буду я, как старший брат, 

Форму новую носить. 

Ребенок 7: Я ремень надену свой 

И пилотку со звездой –  

Буду я в строю шагать,  

Буду метко в цель стрелять. 

Ребенок 8: Чудесный праздник в феврале 

Страна моя встречает. 

Она защитников своих 

Сердечно поздравляет! 

 

Ведущий: А знаете ли вы, какие войска есть в нашей стране? (дети отвечают) 

Загадываем загадки, и показываем слайды 

Ведущий: Молодцы,  

Ребенок 9: Охраняет наше море 



Славный, доблестный моряк. 

Гордо реет на линкоре 

Наш родной российский флаг 

Ведущий: 12 группа исполнит танец «Морячка 

3. Танец «Морячка» 

4. Эстафета «Взлетная полоса» 

Первый участник команды кладет на вытянутую руку с расправленной ладонью 

альбомный лист бумаги. В таком положении он должен пройти до условленного места и 

там оставить свой лист. Двигаться нужно осторожно, потому что лист легкий и все время 

стремиться слететь с руки. Следующий игрок положит свой лист рядом с первым листом. 

И так далее. Из листов выкладывается «взлетная полоса». 

 

Ведущий: Наша армия родная и отважна и сильна, 

Никому не угрожая охраняет нас она. 

Оттого мы любим с детства этот праздник в феврале. 

Слава армии Российской самой мирной на земле! 

 

Есть ребята в нашей стране такая профессия Родину защищать,   и мы желаем Вам 

вырасти достойными защитниками своего Отечества. 

Торжественная линейка, посвященная открытию месячника оборонно-массовой и военно-

патриотической работы, объявляется закрытой!. 
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